Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Leitura em Plenário
Na **36ª SESSÃO ORDINÁRIA**Realizada em 31/10/2023

INDICAÇÃO Nº 871/2023

Indica com URGÊNCIA a execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Antônio da Silva, Saboo (Fotos em anexo).

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando com URGÊNCIA a execução de serviços de motonivelamento e cascalhamento na Rua Antônio da Silva, Saboo (Fotos em anexo).

JUSTIFICATIVA:

A presente solicitação tem por objetivo atender os pedidos de moradores, afim de oferecer melhores condições de tráfego nas referidas vias, uma vez que as mesmas se encontram em precário estado de conservação, causando transtornos àqueles que por elas passam, além de aumentar o risco de acidente.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 25 de outubro de 2023.

JULIO ANTONIO MARIANO (JULIO MARIANO)

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 25/10/2023 - 11:44 16290/2023 BSAI

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

